

PREGÃO ELETRÔNICO 19/2024

Processo Administrativo 3432/24

ESCLARECIMENTO Nº 01

Dúvida:

A modalidade do pregão é menor preço por item ou menor preço global?

As quantidades estimadas na planilha orçamentária são anuais ou mensais?

No caso do muncck por exemplo, o equipamento vai trabalhar apenas 1.143 (chp 1.099 + chi 544) por ano?

Os custos CHP e CHI indicados na planilha orçamentária são tempos de máquina parada e operando dentro das obras, correto?

Resposta:

Obs: Respondido pelo Superintendente de Sistemas de Esgotamentos Sanitários- SUES/DOM/DESO

A modalidade do pregão é de menor preço global

Os quantitativos apresentados na planilha orçamentária são para o período de um ano.

Os quantitativos indicados na planilha representam o limite máximo para utilização de cada item disposto na planilha orçamentária.

No tocante a CHP e CHI esclareço que em todos os itens da planilha cuja medição faz a menção a horas produtivas e horas improdutivas o critério será classificação como hora produtiva o tempo total de trabalho, com custos que são gerados durante o uso do equipamento e hora improdutiva para o tempo em que o equipamento fica à disposição, porém inoperante.

Atenciosamente,

WILMA PENNA CALASANS
Pregoeira